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RWE Transgas Net zlepší tranzitní služby přes Českou republiku 
Praha, 29. července 2008 – Provozovatel tuzemské přepravní plynárenské soustavy RWE Transgas Net od října výrazně rozšíří svoji nabídku tranzitních produktů a sníží jednotlivé tranzitní poplatky na tradičních přepravních trasách v průměru o 20 %. Zavedení těchto nových produktů je reakcí na konkurenční soustavu tranzitní přepravy v Německu, Polsku a Rakousku. V kombinaci s online platformou GATRAC (Gas Transport Cooperation), kterou tvoří RWE Transgas Net a ONTRAS, se vyvíjejí atraktivnější produkty, které umožňují provádět arbitrážní obchody mezi trhy ve střední a východní Evropě, zejména v Baumgartenu a trhy v severozápadní Evropě jako například EGT a BEB/TTF. Nové tranzitní produkty zvýší flexibilitu přepravy a podstatně sníží přepravní náklady.
RWE Transgas Net navíc nabídne novou službu – výměnu kapacity. Přepravující tak budou mít možnost vyměnit objednanou kapacitu mezi jednotlivými přepravními trasami, a snížit si „ship or pay“ náklady. Přepravující si navíc budou moci ke své přepravní kapacitě zarezervovat i kapacitu v opačném směru, s navýšením ceny pouze o 35 %. 
„Růst zájmu zákazníků očekáváme i s ohledem na změnu cenových podmínek tranzitní přepravy a zejména služeb poskytovaných proti směru toku plynu. Ceny klesnou až o 30-40 % procent v závislosti na zvolené trase přepravy,“  řekl Thomas Kleefuß, jednatel RWE Transgas Net, s.r.o. a dodal: „Atraktivitu přístupu do naší soustavy zvýšíme novými službami, které budou lépe odpovídat dalším potřebám stávajících i nových zákazníků a podpoří rozvoj evropského trhu s plynem.“ 

RWE Transgas Net uveřejní detailní informace o cenách a přepravním řádu společnosti do konce měsíce srpna na svých internetových stránkách www.rwe-transgasnet.cz. 
Mgr. Jitka Kadavá,

tisková mluvčí RWE Transgas Net, s.r.o.
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RWE Transgas Net, s.r.o., je součástí mezinárodního energetického koncernu RWE. Vznikl

1. ledna 2006 oddělením přepravy zemního plynu od obchodu s plynem na základě účinnosti zákona. Vystupuje jako samostatná společnost, která zajišťuje bezpečnou a spolehlivou vnitrostátní přepravu zemního plynu a jeho tranzit odběratelům v dalších zemích.

Zemní plyn přepravuje RWE Transgas Net, s.r.o., v České republice sítí plynovodů dlouhou 3 642 kilometrů. Ze všech neobnovitelných zdrojů energie je zemní plyn ve vztahu k přírodě tím nejšetrnějším. Na rozdíl od pevných paliv nezanechává po spálení popel, ani nezatěžuje okolí nebezpečnými zplodinami. 
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