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RWE Transgas Net a GAZ System plánují propojení plynovodů
Praha, 10. září 2009 –Vysokotlaký plynovod chtějí mezi Českou republikou a Polskem vybudovat společnosti RWE Transgas Net a Gaz System S.A. Se stavbou přibližně 30 kilometrů dlouhého plynovodu v oblasti Českého Těšína by provozovatelé české a polské přepravní soustavy mohli začít v příštím roce. Historicky první zemní plyn by měl touto cestou putovat již v roce 2011. Nový plynovod má stát okolo 7 mil. eur a umožní ročně z Česka do Polska přepravovat zhruba 500 mil. m3 zemního plynu.

„Plynovod by měl být primárně určený k zásobování polského trhu. Projektovaný však je jako obousměrný, na českém území bude umístěna zhruba jeho třetina. Jde o další z investic, která povede k diverzifikaci přepravních cest v Evropě a ke zvýšení bezpečnosti zásobování zemním plynem,“ uvedl Thomas Kleefuss, jednatel a CEO RWE Transgas Net, s.r.o. 
Projekt nového plynovodu je nyní v přípravné fázi. RWE Transgas Net požádal o jeho spolufinancování z prostředků programu European Energy Programme for Recovery (EEPR). Ten je určen na podporu zvyšování bezpečnosti zásobování střední a východní Evropy zemním plynem v době přerušení nebo omezení dodávek. 

Finální investiční rozhodnutí potvrdí obchodníci se zemním plynem, kteří budou moci v rámci tzv. Open Season v září a říjnu 2009 vyjádřit svůj zájem o přepravu touto cestou. Oba operátoři očekávají, že smlouvy o přepravě zemního plynu mezi ČR a Polskem uzavřou do konce roku 2009.
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RWE Transgas Net, s.r.o., je součástí mezinárodního energetického koncernu RWE. Vznikla 1. ledna 2006 oddělením přepravy zemního plynu od obchodu s plynem na základě účinnosti zákona. Vystupuje jako samostatná společnost, která zajišťuje bezpečnou a spolehlivou vnitrostátní přepravu zemního plynu a jeho tranzit odběratelům v dalších zemích.

Zemní plyn přepravuje RWE Transgas Net, s.r.o., v České republice sítí plynovodů dlouhou 3 642 kilometrů. Ze všech neobnovitelných zdrojů energie je zemní plyn ve vztahu k přírodě tím nejšetrnějším. Na rozdíl od pevných paliv nezanechává po spálení popel, ani nezatěžuje okolí nebezpečnými zplodinami. 
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